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ASSUNTOS EM PAUTA:                         16ª SESSÃO ORDINÁRIA.       19 DE ABRIL DE 2022. 

 
 

INDICAÇÃO 019/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UM LETREIRO NO 

TREVO DE ZÉ ANJO, LOCALIZADO NA COMUNIDADE DE ESTIVA – EXTREMOZ, DE ACORDO COM O 

PONTO A BAIXO: 

• EU AMO A ZONA RURAL (TEMA DO LETEIRO). 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 020/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A PAVIMENTAÇÃO E DRENAGEM DO 

TRAJETO DE CONTENDA A BARRA DO RIO. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 021/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE QUIOSQUES NA PRAIA 

DE BARRA DO RIO ZONA LITORÂNEA DE EXTREMOZ /RN. 

PROPONENTE: VER. ALEXANDRE RAMALHO. 

 

INDICAÇÃO 013/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO DO 

LOTEAMENTO ÁUREA E PEDRO RUFINO LOCALIZADO NO CENTRO DE EXTREMOZ. 

PROPONENTE: VER. KILTER HARMISTRONG. 

 

INDICAÇÃO 014/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A IMPLATAÇÃO DE UM SEMÁFORO NA AVENIDA 

DOS COQUEIROS. 

PROPONENTE: KILTER HARMISTRONG. 

 

INDICAÇÃO 015/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A PAVIMENTAÇÃO DO LOTEAMENTO EL 

SHADAY. 

PROPONENTE: KILTER HARMISTRONG 

 

INDICAÇÃO 006/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, QUE SEJA IMPLANTADO EM NOSSA CIDADE UMA BIBLIOTECA 

MUNICIPAL. 

PROPONENTE: VER.RICARDO CARIDADE. 

 

INDICAÇÃO 007/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE SEJAM CONSTRUIDOS ABRIGOS/PONTOS DE ÔNIBUS NAS 

COMUNIDADES DA ZONA RURAL DE EXTREMOZ-RN. 

PROPONENTE: VER.RICARDO CARIDADE. 
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MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES: AO INSTITUTO OLHEM PARA MIM – IOPM 

REPRESENTADO PELA SRa. CLEIDE PALESTINA EM RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO DESENVOLVIMENTO SOCIAL DE NOSSO MUNÍCIPIO. 

PROPONENTE: VER.RICARDO CARIDADE. 

 

INDICAÇÃO 001/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UM CMEI 

(CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL) CRECHE INTEGRAL, NA COMUNIDADE DE 

CONTENDA. 

PROPONENTE: VER.MICHELE GOIS. 

 

 

INDICAÇÃO 002/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, UMA CASA DE APOIO PARA 

MULHERES E CRIANÇAS VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA. 

PROPONENTE: VER.MICHELE GOIS. 

 

INDICAÇÃO 003/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A IMPLATAÇÃO DE UMA CASA DE 

APOIO PARA IDOSOS. 

PROPONENTE: VER.MICHELE GOIS. 

 

INDICAÇÃO 011/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO 

POLICIAL NA ENTRADADE CAMPINAS, NA ESTRADA DE GENIPABU. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 012/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, RETIRADA DE PLACAS E/OU 

QUALQUER OUTROS OBJETOS QUE IMPEÇAM O TRÁFEGO DE PEDESTRES NO ACOSTAMENTO A 

MARGEM DIREITA DA BR 304 (AVENIDADA PROFESSORA ALICE FERNANDES) NAS LOCALIDADE 

ENTRE O RIO DOCE E BAIRRO CAMPINAS. 

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

INDICAÇÃO 013/2022 REITERO E INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE 

JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A VISTORIA GERAL NOS ONIBUS 

ESCOLARES QUE TRANSPORTAM ALUNOS DA REDE PUBLICA MUNICIPAL.  

PROPONENTE: VER.RAFAEL CORREIA. 

 

 

REQUERIMRNTO 006/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A REFORMA DA ACADEMIA DO IDOSO DO 

CONJUNTO ESTRELA DO MAR. 

PROPONENTE: ALYSON KLEYTON. 

 

INDICAÇÃO 006/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, O DESLOCAMENTO DOS ALTERNATIVOS 

INTERBAIROS PARA O CONJUNTO VOLA MARIA. 

PROPONENTE: ALYSON KLEYTON. 
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INDICAÇÃO 007/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A PAVIMENTAÇÃO E SANEAMENTO DE TODO 

CONJUNTO SÃO FRANCISCO INICIANDO PELA RUA FRANCISCO DIAS. 

PROPONENTE: ALYSON KLEYTON. 

 

 

INDICAÇÃO 007/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A REFORMA DO COLÉGIO JARDIM ROSA AMÉLIA 

E ARAÇÁ. 

PROPONENTE: WALTER PEREIRA. 

 

INDICAÇÃO 008/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, UM POÇO DE AGUA DA COMUNIDADE DO 

ARAÇÁ. 

PROPONENTE: WALTER PEREIRA. 

 

INDICAÇÃO 012/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A PEDIDO DOS MORADORES DA COMUNIDADE 

DE CAPIM, CAÇAMBAS BASCULANTES FIXAS PARA QUE MORADORES DAS PROXIMIDADES DA 

IGREJA E QUADRA DE ESPORTES POSSAM DEPOSITAREM O LIXO. 

PROPONENTE: DAMARES DE SALES. 

 

INDICAÇÃO 013/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, O CALÇAMENTO DAS RUAS DO PARQUE DOS 

SERVIDORES. 

PROPONENTE: DAMARES DE SALES. 

 

INDICAÇÃO 014/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO EM TODAS AS RUAS 

DO PARQUE DOS SERVIDORES. 

PROPONENTE: DAMARES DE SALES. 

 

INDICAÇÃO 011/2022 INDICO A SENHORA PREFEITA, APÓS OUVIDO O PLENÁRIO, QUE JUNTO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE QUE SEJA PROVIDENCIADO, A PAVIMENTAÇÃO DAS PRINCIPAIS RUAS DOS 

DISTRITO DO COMUM, BEM COMO SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA O CENTRO 

ÁQUELA COMUNIDADE. 

PROPONENTE: TATIANY LIMA. 

 

 


